



Злоупотребление должностными полномочиями

11 ноября 2008 года Следственным управлением Следственного Комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области в отношении первого заместителя Губернатора Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации).

Уголовное дело находится в производстве отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления.

По версии следствия указанное должностное лицо, используя свое должностное положение, осенью 1999 года способствовало строительству за счет денежных средств ОАО «Орловский агрокомбинат», учредителем которого являлась Орловская область, жилого дома, который в последующем был изъят и обращен им в свою собственность.

Преступные действия первого заместителя Губернатора Орловской области повлекли существенное нарушение законных интересов акционерных обществ – «Орловский агрокомбинат» и «Агрокомбинат – Инвест».

Подозреваемый в совершении преступления задержан в соответствии со ст. 91 УПК РФ. Предварительное следствие продолжается.

12 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616213>